
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令 和 ８ 年 ４ 月 ３ ０ 日                                 

京都市立北醍醐小学校                               

校 長 山 本  太 郎 

TEL：075-572-5353 

 

 

参観・懇談会ありがとうございました 

２２日（火）、２３日（水）は、今年度最初の授業参観・学級懇談会にたくさんの

保護者の方々がご参加くださり、ありがとうございました。少しずつ小学校での生

活に慣れ、自分の思いを一生懸命伝えようとする 1 年生の姿や、学年が一つ上がっ

て新たな目標に向かって取り組んでいる上級生など、子どもたちそれぞれの歩みを

ご覧いただいたことと思います。 

学級懇談会では、今年度の学校・学級経営方針（学校教育方針、学級目標、学級

づくり）についてや新しい学年になってから過ごした半月間のお子様の状況やこれ

から学級として頑張っていきたいことなど、担任からお話させていただき、保護者

の皆様からは、お子様のご家庭での様子などをお知らせいただきました。 

懇談会の後には、学級委

員の選出もあり、本年度役

員をお引き受けいただき

ました皆様には 1 年間お

世話になります。よろしく

お願いいたします。 

 

 

 

 

 



 

 

                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎5 月 憲法月間 

５月は、憲法月間です。５月１日（金）の朝会で、校長先生から憲法についてのお

話を聴きます。憲法は、人が幸せに生きるためにつくられたものです。ご家庭でもお

子様と「幸せに生きる」ためにできることについて、考える機会になればと思います。 

子どもも高齢者も、障害のある人もない人も、また国籍や性別、民族、生まれや生

いたちに関係なく、すべての人々がいきいきと暮らせる世の中を目指し、このような

時だからこそ、自分の発言や行動をもう一度振り返り、間違いがあれば素直に認め、

正しい判断ができる自分でありたいと思います。 

◎４年 自転車安全教室 ４月２７日（月） 

今年度も、山科警察署交通課の方にお越しいただき、自転車安全教室を行いま

した。前日から続く雨天のために運動場の状態が悪く、運動場での実技は実施で

きませんでしたが、信号の見方や交差点での注意点などの交通ルールについて学

ぶことができました。とはいえ、話を聞いて「理解した」のと、実際に「でき

る」のとでは大きく異なります。今回学んだことを実践していくことで、安全な

自転車の乗り方を単なる「知識」ではなく 

「能力」にしていってほしいと思います。 

 

◎避難訓練（火災） ４月２８日（火） 

第１回目の避難訓練を行いました。今回は、火災が発

生したことを想定した避難訓練です。火災を予防するの

は当然ですが、もしもの場合に自分の命を守る行動をと

れるよう、今後も訓練を続けていきます。 

5 月３０日（土）には引き渡し訓練を予定しておりま

す。震度 5 弱以上の地震や在校中に避難指示が発表され

た場合は、児童の引き渡しを行うこととなります。土砂 

災害警戒区域である本校では、学校待機が危険と判断した場合、東稜高校へ避難しま

す。東稜高校での引き渡しも想定されます。３０日（土）は本校で、先日ご提出いた

だきました「緊急時下校カード」に基づき、引き渡しを行います。４月初めにお配り

した「台風・土砂災害及び地震に対する非常措置について（黄色と水色の紙）」を今

一度ご確認いただき、ご家庭でもお話しいただければと思います。 

◎子うま文庫さんの読み聞かせ 

今年度も地域の「子うま文庫」さんにお世

話になり、本の読み聞かせをしていただきま

す。毎週金曜日の朝学習の時間に、2 学年ず

つお世話になります。この取組を通して、本

を読むことの楽しさ、面白さを感じてほしい

と思います。そして、本好きの子どもたちが

どんどん増えていってほしいと思います。 

◎部活動が始まります 

本年度は、体育館がリニューアル工事の関係で使えないことから、サッカー部と総

合運動部（タグラグビー・野球など）、音楽部の３つの部活動を開設します。5 月１１

日（月）に部活動開講式を行い、翌日から活動を開始します。どの部活動も、活動終

了後、４時３０分には片付けを終えて、速やかに門を出て下校できるようにしていき

ます。 

活動時間：午後３時２０分～４時３０分 

・総合運動部     火曜日 

・サッカー部     水曜日 

・音楽部       金曜日 


